

姜堰日报

2025年1月3日 星期五

甲辰年十二月初四 第3723期 今日8版



喜迎两会



泰州市姜堰区第十六届人民代表大会第四次会议
政协泰州市姜堰区第十五届委员会第四次会议

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

扛起改革担当 冲刺千亿姜堰 为打造全市高质量发展增长极而接续奋斗 中共泰州市姜堰区委十三届八次全会举行

本报讯(记者 颜禹铭 潘俊 卞成)昨日,中国共产党泰州市姜堰区第十三届委员会第八次全体会议举行。全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面学习、全面把握、全面落实党的二十届三中全会以及习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,认真贯彻中央经济工作会议精神和省委十四届八次全会、省委经济工作会议、市委六届十次全会要求,回顾总结2024年工作,部署落实2025年任务,动员

全区上下扛起改革担当、冲刺千亿姜堰,为打造全市高质量发展增长极而接续奋斗。

全会由区委常委会主持。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓代表区委常委会作工作报告。区委副书记、区长钱军作小结讲话。

全会听取和讨论孙靓靓代表区委常委会作的工作报告,审议通过《中国共产党泰州市姜堰区第十三届委员会第八次全体会议决议》,书面审议《中共泰州市姜堰区委常委会2024

年度落实全面从严治党主体责任情况的报告》。

全会充分肯定区委常委会2024年的工作。一致认为,一年来,区委常委会深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,团结带领全区上下坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,坚持产业为先、城市为基、民生为本,在学思践悟中掀起改革热潮,在承压前行中稳住向好态势,在融合更新中扮靓城乡颜值,在回应期盼中书写幸福答卷, (下转6版)

十三届区委召开第87次常委会(扩大)会议

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)2024年12月31日,十三届区委召开第87次常委会(扩大)会议,传达学习中央政治局会议、中央经济工作会议、省委经济工作会议精神,以及省委全会、市委全会精神等,传达学习《中华人民共和国长江保护法》,听取安全生产、民生实事

项目和重大投资项目编排计划、关工委工作等情况汇报。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓主持会议。

会议传达学习中央政治局会议、中央经济工作会议精神,习近平总书记中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,以及省委全会、省委经济工作

会议、市委全会精神。会议强调,要把思想和行动统一到党中央决策部署和省市委工作要求上来,锚定奋进目标,把各方面积极因素转化为发展实绩,不断提升经济份额在全市的位次、占比、贡献;紧抓项目建设,持续优化营商环境,深化园区体制机制改革, (下转7版)

区十六届人大常委会召开第二十五次会议

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)2024年12月31日,区十六届人大常委会召开第二十五次会议。区委书记,区人大常委会主任、党组书记孙靓靓出席会议并讲话。区人大常委会副主任、党组副书记郑长进,区人大常委会副主任王萍、俞扬祖、杨少军参加会议。区委常委、常务

副区长王荣明,副区长陆锋,区人民法院院长李平,区监委、区检察院相关负责人列席会议。

会议听取和审议关于召开区十六届人大四次会议的有关事项,区政府关于民生实事项目实施情况的报告以及区人大常委会专项工作评议调查组的调查报告,区政府《关于提升养

老服务水平 助力康养名城建设的议案》办理情况的报告以及区人大常委会专项督查组的督查报告,区政府关于2024年国民经济和社会发展计划执行情况以及2025年计划草案的报告、关于2024年预算执行情况和2025年预算草案以及2024年区级预算调整方案的报告, (下转7版)

开好头,起好步,跑出姜堰加速度

“活力姜堰 巳巳如意”元旦迎新系列活动举行

本报讯(记者 颜禹铭 卞成)日月开新元,万象启新篇。1月1日上午,2025“活力姜堰 巳巳如意”元旦迎新系列活动在城区滨河风光带举行。孙靓靓、钱军等区四套班子领导以及全区千余名跑步爱好者、市民群众参加活动。上午9时,雄壮激昂的国歌

响彻滨河风光带。在举行奏唱国歌仪式后,区委书记、区人大常委会主任孙靓靓宣布活动正式启动。随后,区四套班子领导、各镇街部门代表以及跑步爱好者、市民群众走上跑道整齐列队。随着倒计时“3、2、1”起跑的发令枪响起,新年长跑活动正式开始。阳光下,大家

怀着对新一年的美好憧憬,沿着设定路线汹涌而出,在美丽的老通扬运河两侧尽情奔跑,共赏滨河风光,共赴健康之旅。

跑道内,大家奋力奔跑、挥洒汗水;场外,“亲友团们”加油鼓劲、呐喊助威,现场气氛欢乐而温馨,充分展现全区上下“向前进、争头名”的精神风貌。 (下转6版)

区政协召开十五届十七次常委会议

本报讯(记者 潘俊 刘钰婷)2024年12月31日,区政协召开十五届十七次常委会议。区政协主席戴兆平,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、戴忠全、邱德和,党组成员刘贵、秘书长王梅参加会议。区委常委、区纪委书记、区监委主任赵永钢,副区长朱颖杰,副区长、区公安分局局长刘沛,以及区法院、区检察院相关负责同志应邀参加会议并通报有关情况。

会议听取区政府关于民生实事完成情况的通报、区纪委监委关于全区党风廉政建设情况的通报以及区公安分局、法院、检察院年度工作情况的通报。

区政协常委会充分肯定区政府、区纪委监委和区公安分局、法院、检察院工作。会议认为,2024年,区政府及相关部门切实践行以人民为中心的发展思想,把改善人民生活、增进民生福祉作为出发点和落脚点,把办好民生实事作为重要抓手,推动民生工作不断迈上新台阶、取得新成效;全区各纪检监察组织一刻不停推进全面从严治党, (下转3版)

泰合府项目示范区开放

本报讯(记者 黄文婧 柳博耀)1月1日上午,泰合府项目首开暨示范区盛大开放。副区长滕智东出席开放仪式并讲话。

滕智东在讲话中表示,泰合府项目的建设不仅提升我区的城市形象,也为市民提供了更加优质的居住条件,希望该项目能够发挥示范引领作用,推动全区房地产市场健康发展。 (下转6版)

正太集团举行三十周年庆祝活动

本报讯(记者 吴楚鹤 陈慧)1月1日,“砥砺前行三十载、风雨同舟谱新篇”庆祝正太集团有限公司成立三十周年系列活动启动仪式暨2025年迎新职工运动会在区文体中心举行。副区长滕智东出席启动仪式。 (下转6版)

“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会举行 区住建局:做好城建民生实事 扮靓幸福“小巷人家”

本报讯(记者 杨雯)日前,“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会——住建专场举行。区住建局相关负责同志围绕“城建民生实事 幸福‘小巷人家’”主题,介绍2024年城市建设实绩,以及下一步目标任务,并回答记者现场提问。 (下转7版)

奋进强国路 阔步新征程